## 铭记英烈伟绩 同谱时代新篇

## 我市举行向烈士敬献花篮仪式

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 2025 年9月30日是我国第十二个烈士纪念 日。当天上午,我市在刘英烈士陵园 举行向烈士敬献花篮仪式,胡勇春、郑 云涛、胡积合、鲍江鸿、王海涛等市四 套班子领导、人武部部长、法检 两长 与社会各界群众代表一道,缅怀先烈 功绩,弘扬革命精神,为加快高水平建 设 世界五金之都 品质活力永康 凝 心聚力。

松柏苍翠寄哀思,英烈精神永传 承。9时许,敬献花篮仪式在全场齐声 高唱中华人民共和国国歌中拉开帷幕,激昂的旋律响彻陵园上空。国歌唱毕,全场肃立,共同追忆那段烽火连天的峥嵘岁月,缅怀为国家独立、民族解放和人民幸福英勇献身的革命先烈。默哀毕,少年儿童代表面向革命烈士纪念碑,齐声献唱《我们是共产主义接班人》。

伴随着深情悠扬的《献花曲》,礼兵抬起花篮 拾级而上 缓缓走向革命烈士纪念碑 将花篮整齐摆放在碑前。市委书记胡勇春和市委副书记、市长郑云涛

迈步向前,仔细整理花篮缎带。花篮缎带上,烈士永垂不朽 的金色大字格外醒目。随后,全体人员向革命烈士纪念碑行三鞠躬礼,献上手中的鲜花,并缓步绕行纪念碑一周,向革命先烈表达无限敬仰和无尽思念。

今年是中国人民抗日战争暨世界 反法西斯战争胜利80周年。80年前, 中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战,取 得近代以来反抗外敌入侵的第一次完 全胜利,开辟了中华民族伟大复兴的光 明前景。铭记历史、缅怀先烈、珍爱和 平、开创未来。大家纷纷表示,最好的缅怀是传承,最高的致敬是奋进。铭记历史、开创未来,就是要持之以恒赓续红色血脉,同心同德矢志发愤图强,凝心聚力接续团结奋斗,切实把伟大抗战精神转化为战胜风险挑战的战略主动、非凡勇气和强大定力,愈难愈进,亦断夺取新的更大胜利,以挑大梁、走前列的实绩实效,奋力推动永康经济社会高质量发展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

### 胡勇春在高新区走访企业时强调

# 及时回应企业诉求 帮助企业纾困解难助推企业向 更高 攀登向 更好 挺进

#### ■ 优环境 话营商

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 9月 28日,市委书记胡勇春赴高新区企业 走访调研。他强调,要持续优化营商环境,激励引导广大企业坚定信心、抢抓 机遇、勇毅前行,加快培育和发展新质 生产力,加力推进科技创新和产业创新 深度融合,扎实推动民营经济高质量发 展,为实现经济效益、社会效益与环境 效益的统一贡献更大力量。市领导李 浩锋参加。

酷格科技有限公司主营电动滑板车 利用一年时间沉淀 推动市场转向多元、产品迈向高端 近两年产值翻了近三番。得益于自主技术创新、自主品牌建设等方面的持续投入 该企业不断延伸产业链条、丰富产品类目 地因此对明年

发展抱有更大信心。来到企业展厅,胡勇春详细了解产品性能、市场布局等情况,对企业面对困难时坚韧不拔开拓创新的精神表示敬佩,鼓励企业在认清形势中坚定信心,在把握形势中保持定力,强化科研创新,拉长产业链条,促进多业融合,以更多新的产品、新的业态、新的进步,在永康这片创新创造热土上充分释放潜力、彰显自身价值、成就更大事业。

振兴实业股份有限公司主营可降解 塑料薄膜,坚信当今社会对生态文明建设的重视程度就是自身发展的最好机 遇。为此,企业以产品为纽带,搭建产学研深度融合的桥梁,努力在新材料,新工艺、新技术应用中拓展新市场,实现经济 发展和环境保护的良性循环。胡勇春听取企业人才团队、技术研发、市场应用等情况介绍对企业良好的发展态势、稳健的二代传承予以肯定,勉励企业以全过程生态环保为基础,以全方位科技创新为引领聚焦膜产业新质生产力深化产业布局,努力攻克卡脖子技术、开拓高端市场、实现国产替代,为生态环境保护、经济社会发展作出更多贡献。

佰力仕电动工具有限公司主营电钻 类产品,从贷款5万元创业起步,通过 15年努力,依靠精准的市场定位和客户 群体,在租用的1万余平方米厂房内创 造出年产值过亿元的业绩。今年1月至 8月完成产值1.22亿元,接近去年全年 产值的90%,增速同比实现两位数增 长。胡勇春走进生产车间,细看产品设 计和生产工艺,对企业负责人白手起家、 艰苦创业的精神表示赞赏。他指出,安 全是企业的立身之本,创新是企业的长远之策相关部门要精准聚焦企业需求建强用好产业平台,帮助企业理顺生产流程,提升精细化管理水平,强化企业主体责任落实,在保障安全生产中实现企业健康稳定发展。

走访中,胡勇春强调,推动经济社会高质量发展离不开民营经济的贡献民营经济的发展离不开良好的营商环境支持。各级各部门要始终树牢 像保护眼睛一样保护营商环境 理念,始终与企业想在一起、干在一起,持续营造市场化、法治化、国际化一流营商环境以及时回应企业诉求、帮助企业纾困解难为重点,整合平台资源、加强政策协同,因地制宜培育和发展新质生产力助推企业向 更高 攀登、向 更好 挺进,一体推进制造业高端化、智能化、绿色化发展。

## 致全市人民的公开信

广大市民朋友:

大家好!习近平总书记指出:中国式现代化,民生为大。一直以来,永康市深入践行以人民为中心的发展思想,坚持每年公开向社会征集民生实事项目,推动解决了一批群众身边的 急难愁盼 问题,得到了全市人民群众的拥护和支持。目前,2025年十方面民生实事项目进展顺利,年底前将全面完成。

2026年是实施 十五五 规划的开局之年 ,我们将主动顺应人民群众对美好生活的新期待和新要求 ,切实把党中央国务院、省委省政府和金华市委市政府部署的一揽 子民生政策落到实处 着力加强普惠性、基础性、兜底性民生建设 ,努力让高质量发展 成果更多更好地惠及全市人民。

目前,我们全面启动了2026年永康市民生实事项目征集工作,请大家踊跃参与提出您最关切、最希望政府办好的民生实事。我们将以求真务实的工作作风,对相关意见建议进行梳理归类、系统谋划,形成候选项目清单,按程序提交市人民代表大会审议确定后,高标准高质量组织实施,努力把民生实事办实、办好、办出成效。

永康市人民政府市长 郑云涛 2025年9月30日

## 永康市人民政府关于公开征集2026年永康市民生实事项目的通告

为谋划好2026年民生实事项目,切实解决群众身边的 急难愁盼 问题,现面向全社会公开征集2026年永康市民生实事意见建议,请广大市民踊跃参与,积极建言献策。现将有关事项通告如下。

- 一、征集时间
- 2025年9月30日至10月30日。
- 二、征集内容

重点围绕与人民群众生产生活密切相关的领域征集意见建议,主要包括但不限于教育医疗、就业创业、社会保障、养老助残、文化体育、环境治理、城市管理、交通出行、食品安全、乡村振兴、社会治理、便民服务等方面的具体事项。

三、征集原则和要求

- (一)坚持合规性。实事项目应符合法律、法规和 相关政策规定 符合我市经济和社会发展规划。
- (二)体现普惠性。实事项目应是人民群众呼声强烈、急需解决且社会效益较为突出的民生类项目 具有较强的代表性和广泛的受益面。
- (三)具备可行性。实事项目应符合我市建设发展实际,具有较强的针对性和可操作性,既坚持尽力而为,又坚持量力而行。实事项目应一事一提、简明扼要、条理清晰,要有明确具体的年度目标任务。
- (四)注重实效性。实事项目一般为2026年可办结完成的任务,或2026年能见到实效的任务。

四、征集途径

- (一)登录永康市政府门户网站(www.yk.gov.cn) 点击 2026年永康市民生实事项目公开征集 进入留言区填写建议内容。
- (二)通过 永康发布 微信公众号参与征集活
- 切。 (三)拨打政务服务热线88900000或12345 提出
- (四)信函寄至永康市人民政府办公室(地址 :永康市金城路25号 ,邮编 :321300)。信封上请注明 2026年民生实事项目征集 字样。

永康市人民政府 2025年9月30日